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Росія може посилити удари по Україні:
експерт назвав два можливі сценарії
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Експерт зазначив, що росіяни не можуть реалізувати свої стратегічні цілі на
фронті.

За словами Мусієнка, наразі існує два ймовірні сценарії ворожих ударів по Україні / Колаж УНІАН, фото –
president.gov.ua, facebook.com/musiienkoua
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Як Україна може завадити ворогу бити "Цирконами"
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські війська не збираються відмовлятися від масованих обстрілів України. Більше того,

ворог може посилити атаки. Про це заявив військовий експерт і військовослужбовець Сил

територіальної оборони ЗСУ Олександр Мусієнко в інтерв'ю "РБК-Україна".

За його словами, зараз існує два ймовірні сценарії ворожих ударів по Україні. Мусієнко

зазначив, що одним із них є посилення атак влітку.

"Росія може спробувати створити нам нові проблеми в енергетиці саме під час пікового

навантаження через активне використання кондиціонерів тощо. Як це було у 2024 році, ми

подібний етап проходили", – розповів експерт.

Другим сценарієм, за словами Мусієнка, є накопичення ракет до осені. Він вважає, що

росіяни можуть взяти паузу, а потім спробувати зірвати початок опалювального сезону.

Експерт додав, що в такому випадку окупанти можуть застосовувати менше балістики і

більше дронів. Він зазначив, що це дозволить ворогу накопичити запаси.

"І восени, якщо ми говоримо про можливість відновлення восени реального переговорного

процесу, це, звичайно, може посилитися", - підкреслив Мусієнко.

Також експерт поділився, що росіяни не можуть реалізувати свої стратегічні цілі на фронті.

Він додав, що ворог несе величезні втрати, а удари по російській логістиці тільки зростають.

"Путін шукає щось, що створить для російської аудиторії та для світу якусь картинку сили.

Що він контролює ситуацію. Іншого шляху, крім терористичних злочинів, крім ось цих актів

терору проти цивільного населення, у нього просто немає", - сказав Мусієнко.

Раніше авіаційний експерт, провідний науковий співробітник НАУ Валерій Романенко в

коментарі УНІАН розповів, що станом на 15 квітня у РФ у запасі на складах було 230 ракет

"Циркон", і вона виробляла 3 одиниці на місяць.

Експерт пояснив, як Україна може протидіяти таким атакам, як у ніч на 2 травня, з огляду на

відсутність антибалістичних ракет. За його словами, у цьому може допомогти продовження

ударів по виробництву в РФ – у Воткінську, де знаходиться основний серійний завод, і в

Коломні, де ракети розробляють і випускають у невеликих кількостях.

РФ випускає більше балістичних ракет, ніж протиракет для Patriot у США, – експерт

Україна знайшла відповідь російським КАБам: The Telegraph розкрив, на що здатна нова

зброя

Росіяни отримали новий "дедлайн" для окупації Степногорська, – Волошин
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Війна в Україні . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня .
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Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва
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